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POTREBA ODSTAVNYCH A PARKOVACICH STOJISK

PRILOHA &. 10

POTREBA ODSTAVNYCH STOJISK A PARKOVACICH STOJISK pre vybavenost obce v zmysle STN 73 6110/Z1

redukovana podrla ¢lanku 16.3.10 uvedenej normy podrla vzorca N=1,1.0, . 1,1. Po. Kmp . kg, pricom kmp=0,6, kq=1,0

Park. Potreba Redukovana | Navrh Jestv. Suma
Ozn. Pocet stojisko vyhladového | potreba poctu pocet Jestvujuce Rozdiel
parko | Druh vybavenosti ucelovych na Ucelovu | poctu park. [ poctu park. park. + navrh = Sumy a
viska jednotiek jednotku stojisk parkovacich | stojisk stojisk suma Navrhu
(m?, zamestnanci) stojisk (potreba)
P1 | Potraviny Jednota 60m* &.predajna. pl. 30 m* 2 1,32 2 8 8+0=8 +3
1 zam 7 0,14 0,09 1
Kusing -Kurila 30 m? 30 m? 1 0,66 1
2zam 7 0,28 0,18 1
P2 | MS ul.Skolska 8+5=13zam. 7 1,86 15,4 14 0 0+14=14 0
172 miest/4=43 2 21,5=23,36
P3a |ZS 27+12=39zam. 7 5,57 3,68 4 8 8+0=8 +4
P3b 0 0+5=5 +5
P4 | Cintorin jestvujuci 11400 m*® 500 m* 22,8 15,0 15 20 20+0=20 +15
P5 10 10+0=10
P6 | Cintorin navrhovany 8500 m° 500 m* 17 11,22 11 0 0+11=11 0
P7a | HBV Centrum jestv. 43 b.j. 1,5/byt 64,5 70,95 71 5 5+3 =8 -28
P7b | 2 izbové byty 4 4+4 =8
P7c 4 4+2 =6
P7d 0 0+7 =7
P7e 0 0+7 =7
pP7f 0 0+7 =7
(Suma 43)
P8 | HBV Vychod navrh. 16 b.j. 1,5/byt 24 26,4 26 0 0+26 0
2 izbové byty
Obecny Urad 4 zamestnanci 4 0,66 2
35 m?admin. pl. 25 1,4 0,92 1
Cukrareni 50 m* 25 1,32 1
Ambulancie lekarov 2+2zamestnanci 4 2 0,66 2
2 ordinacie 0,5 4 2,64 3
Kostol R.K: 100 navstevnikov 4 25 16,5 17 zastup.
Farsky urad 1b.j 1,5/byt 1,5 1,65 2
Posta 22m° 25 0,88 0,58 1
1zamz. 4 0,25 0,165 0 PC1 3 3:0= 3
o Kniznica 90 m 20 4,5 2,64 3 _
8 1zam 4 0.25 0.165 o |pe2 | 20=3
o o = . =
£ 2 Obchod U Barbory 15 m” predaj. pl. 25 0,6 0,4 0 PC4 12 1240 =12
3L 1zam. 4 0,25 0,165 0 PC5 4 4+0= 4
‘g 2 Reklama VL-Grafik 1zam. 4 0,25 0,165 0 PC6 3 3+0= 3
o 1navstevnik/1h 10 0,1 0,066 0 PC7 4 440= 4
o Obchod Textil Rozalia 20 m* 25 0,8 0,53 1 PC8 7 7+0=7
1zam 4 0,25 0,17 0 PC9 2 2+0= 2
Potraviny RIA 30 m* 25 1,2 0,792 1
1zam 4 0,25 0,17 0 Suma 45
Obchod Mix 20 m° 25 0,8 0,53 1
1zam 4 0,25 0,17 0
Restauracia Gondolla 50 navstevnikov 8 4 2,64 3
3zam. 5 0,6 0,4 0
Obchod Potraviny 20 m* pred. Plochy 25 0,8 0,53 1
Veli¢ka, Agromilk 1zam 4 0,25 0,17 0
PC10 | Centrum ul. Zelezni¢na 14 0 0+14=14
PC11 | Centrum ul. Hlavna 21 0 0+21=21
Centrum spolu 74 45 45+35=80 +6
P9 Bistro-Stop 50 navstevnikov 8 6,25 413 4
-Restauréacia 50 navstevnikov 8 6,25 4,13 4
-Pohostinstvo 5zam. 5 1 0,66 1 6 6+0=6 -3
P10 Futbalové ihrisko 60 navstevnikov 11,55
4 15 (kmp=0,7) 12 0 0+12=12 0
P11 Motorest 40 navstevnikov 8 5 55 6
4 zamestnanci 5 0,8 0,88 1 15 15+0=15 +8
(kmp=1,0)
P12 Rémske komunitné 50 sedadiel 4 12,5 8,25 8
centrum -navrh 5 zam. 7 0,7 0,42 1 0 0+9=9 0
P13 Ob¢. vybavenost- 50 navstevnikov/h 10 5 3,3 4
romska osada-navrh 3 zam. 4 0,75 0,5 1 0 0+5 =5 0
P14 Priemysel-navrh 100 zam 4 25 16,5 17
20 navstevnikov 7 2,9 1,9 2 0 0+19=19 0
281 125 125 + 166 = +10
SPOLU 291
potreba | existujuce | Exist.+navrh. | bilancia

Vzhladom na $pecifickl situaciu v kazdej obci su uvedené c&isla doporucené. U ostatnych jestvujicich aktivit (malé sukromné obchody,
sluzby, vyrobne, dielne ) je parkovanie zrealizované na vlastnych pozemkoch. Pri novych aktivitach je potrebné zohfadnit polohu v obci a pocet stojisk
realizovat aj podla typu klientely na zaklade vlastnych prieskumov.

Poznémka: Orientaéna vymera parkoviska pre jedno osobné vozidlo 20,0 (stojisko 12,5) m’ a jeden autobus 78,0 (stojisko 40,25) m’
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